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ZAPISNIK 
 

sa 06. Gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 09. veljače 2010. u 
Gradskoj vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 09.00 

sati 
 

Stručni kolegij je otvorio Gradonačelnik i konstatirao da su nazočni svi 
pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca. Konstatirao je da su kolegiju nazočni i 
novinari. 

 
Stručnom kolegiju su bili prisutni: zamjenici gradonačelnika Veselin Biševac, 

mag. ing. elektrotehnike i Zoran Vidović, predsjednik Gradskog vijeća Grada 
Čakovca - Gordan Vrbanec, ing. el., pročelnici upravnih odjela Uprave Grada 
Čakovca: mr. sc. prava Dragica Kemeter, Lidija Jaklin, mag. oec., Ninoslav Šipoš, 
mag. ing. arh. i urb., Slobodan Veinović, mag. politologije, Nenad Hranilović, mag. 
oec., Antun Gjerapić, mag. ing. građ., Marijana Pal, mag. oec. Ivica Pongrac, stručni 
prvostupnik inženjer sigurnosti i zaštite. 

Stručnom kolegiju bila je prisutna i direktorica ČaKra d.o.o. Čakovec, Damira 
Vresk, mag. Iur. 
 

Gradonačelnik je konstatirao da su članovi stručnog kolegija na stol primili 
dopunu materijalu uz točku 14.a Dnevnog reda. 
   

D N E V N I    R E D 
 

1. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa stručnog 
osposobljavanja i usavršavanja službenika Uprave Grada Čakovca za 2010.  

2. Donošenje Pravilnika o korištenju službenih automobila 
3. Donošenje Pravilnika o korištenju službenih mobilnih telefona  
4. Upućivanje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Savjeta mladih 

Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
5. Upućivanje prijedloga Suglasnosti na Aneks Ugovora o kreditu sklopljenog 05. 

listopada 2007. između HBOR Zagreb i Međimurskih voda d.o.o. Gradskom 
vijeću Grada Čakovca na donošenje  

6. Donošenje Zaključka o objavi Javnog poziva za predlaganje kandidata za 
dodjelu Zlatne plakete „Grb Grada Čakovca“  

7. Davanje Suglasnosti za prodaju kombi vozila marke Renault trafic 1.9 Dječjem 
vrtiću Čakovec  

8. Donošenje Zaključka o pomoći Grada Čakovca u implementaciji projekata 
Razvojne agencije Grada Čakovca ČaKra d.o.o. Čakovec  

9. Donošenje Odluke o imenovanju odgovorne osobe za provedbu projekta 
Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama Republike 
Hrvatske  

10. Donošenje Zaključka o oslobođenju plaćanja komunalnog doprinosa – 
Breslauer Želimir  

11. Donošenje Zaključka o oslobođenju od plaćanja komunalne naknade za 
priključenje na kanalizacijsku mrežu u Novom Selu Rok 

12. Upućivanje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju Stožera 
zaštite i spašavanja Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

13. Donošenje Zaključka u svezi korištenja javne površine za postavu kioska  
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14. Donošenje zaključaka iz područja:  
a) imovinsko-pravnih poslova  
b) društvenih djelatnosti  

15. Informacije, pitanja i prijedlozi 
 
Prelazi se na rad po dnevnom redu. 
 
Branko Šalamon: 
Evo, s malim zakašnjenjem ali uz to da sam došao na vrijeme ali su me okupirali 
predstavnici medija tako da idemo na današnji Dnevni red. Ja vas sve pozdravljam, 
pozdravljam i direktoricu ČakRA-e koja pojačava naš rad, pozdravljam i predstavnike 
javnog priopćavanja i predlažem da krenemo na Dnevni red koji ste dobili uz pozive, 
s time da uz 14. točku imamo 14. a) u imovinsko-pravnim dopunu materijala koje smo 
jučer riješili pa da se ne čeka i da se sa ponuđačem može sklopiti ugovor. Idemo na 
prvu točku Dnevnog red. 
 
TOČKA 1. 
 
Branko Šalamon: 
Prva točka Dnevnog reda je donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa 
stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika Uprave Grada Čakovca za 2010. 
Mi godinama, mislim da jedno 7 ili 8 godina pratimo zaposlenike da se mogu 
obrazovati  i dopunjavati svoje znanje, međutim pokušavamo ugrađivati i 
ograničavajuće faktore. Sada je trenutno na školovanju iz Uprave Grada 11 
zaposlenika, neki su već završili, neki novi iskazuju interes. Kako bi teret 
doškolovanja bio i popraćen i od strane zaposlenika predlažemo, odnosno 
razgovarali smo o tome da se u Odluku o izmjenama i dopunama Programa stručnog 
osposobljavanja ugradi ograničavajući faktor, odnosno da se 70 % sufinancira a da 
30 % financiraju zaposlenici. Ja vjerujem da i sa takvim odnosom zaposlenici će biti 
stimulirani da sa obrazovanjem nastave jer jedino obrazovani i sposobni ljudi mogu 
prvenstveno kvalitetno obavljati svoje zadatke a drugo, mogu biti na usluzi 
građanima. Pitanje je da li itko od članova kolegija ima kakvu primjedbu ili potrebu da 
se o tome izjasnimo ako ne, onda donosim Odluku o prihvaćanju izmjena i dopuna 
Programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika Uprave Grada 
Čakovca za 2010. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio Odluku o izmjenama i dopunama 
Programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika Uprave Grada 
Čakovca za 2010. 
 
TOČKA 2. 
 
Branko Šalamon: 
Druga točka Dnevnog reda je donošenje Pravilnika o korištenju službenih vozila. 
Grad Čakovec naprosto zbog posla kojeg obavlja i na terenu, evo jučer me pitao 
jedan građanin da li je Rino Megla konačno završio osposobljavanje za komunalnog 
policajca, odnosno prometnoga redara jer smatra da bi u njegovoj ulici trebao biti 
češće, pita da li su uopće na terenu. Dok sam mu objasnio da komunalni reda više 
od 50 % svog radnog vremena na terenu onda se čudio, ljudi ne mogu izaći na teren 
ako nemaju osigurana tehnička sredstva među ostalim to je automobil. Kako smo mi 
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došli u ovom momentu do 6 vozila i skuter u Upravi Grada, to je već solidan gradski 
vozni park, moramo zbog ravnomjernijeg zadovoljavanja i korištenja voditi računa 
kako se to radi. Prošli smo onu granicu da je to moguće raditi na pamet, vozila nisu 
podijeljena po odjelima nego su vozila za potrebe svih i težnja je da se vozila koriste 
što više. Drugi zadatak koji se postavljamo je da što manje privatnih automobila se 
koristi kada su na raspolaganju službeni automobili, iako kroz sve analize koje smo 
radili i koje sam radio prije nego sam došao u Grad, ispada da bi bilo jeftinije koristiti 
privatne nego službene, uvijek je to jeftinije, međutim onda to uvijek ispada, neko 
koristi privatni auto pa na tome zarađuje, međutim kad se to sve stavi u konotaciju 
troškova i eventualne štete onda vidite da nema baš velike zarade u tome, ali da ne 
bi bilo prigovora smatramo da to područje trebamo regulirati da bi zaposlenici koji 
trebaju ići na teren što lakše, brže i jednostavnije mogli se koristiti tim vozilima. Mi 
smo o tome malo raspravljali, odluku o tome treba donijeti naprosto zbog toga što i u 
sferi onoga što nam stalno mora biti pred očima ove godine a to je ušteda, 
racionalnije korištenje, veća efikasnost za manje sredstava, pa sam odlučio da se to 
mora napraviti, sad je to pripremljeno. Mogli ste vidjeti, pitanje dali treba nešto 
dopuniti? Ako nemate primjedbi onda donosim Odluku da predloženi tekst Pravilnika 
ide na usvajanje i odmah ga usvajam. Time smo iscrpili drugu točku Dnevnoga reda i 
idemo na treću. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio Pravilnik o korištenju službenih 
vozila. 
 
TOČKA 3. 
 
Branko Šalamon: 
Treća točka Dnevnog reda je donošenje Pravilnika o korištenju službenih mobilnih  
telefona. Ako se sjetim rasprave koja je vođena na Zboru građana u Totovcu koji 
prigovaraju antenskom repetitorskom stupu blizu naselja, onda je nezdravo koristiti 
telefone pa se mi brinemo za zdravlje ljudi i ograničavamo količinu korištenja, jer 
telefoni zrače pa da ne bi netko dobio tumor na mozgu od držanja slušalice na uhu 
idemo u regulaciju tog područja također. Malo se šalim. Međutim, radi se o tome da 
zbog, telefon je normalno sredstvo komunikacije i to nije nekakav statusni simbol ili 
nekakav nepotreban rekvizit međutim, kako su mjere štednje smatramo da se svi u 
tome mogu ili moraju adekvatno uključiti pa smo odlučili da i to područje rada malo 
reguliramo iz prostog razloga da izbjegnemo moguće prigovore vezane uz preveliku i 
nepotrebnu upotrebu telefone pa smo, ja sam stanovišta da se na ovakav način kako 
je tu predloženo u materijalima regulira. Ograničava se broj impulsa, sve ono što je 
iznad određene količine neposredno ide na osobne telefone zaposlenika. Na taj 
način će svi, uvjetno rečeno, razmišljati da na telefone ne treba pričati sve i svašta, 
nego da se riješi problem i da budemo na usluzi, a ne znam tko ne zna, mediji 
recimo, mi imamo unutarnju mrežu koja je unutar mobilne mreže Grada besplatna. 
Dakle možemo komunicirati bez troškova, odnosno broj impulsa koji se ostvari na 
našoj internoj mreži je bez naplate a pozivi prema vanjskim mrežama i drugim 
brojevima se onda naplaćuju. Tako da ono što je bitno je da možemo komunicirati i 
da možemo razgovarati naročito sa onim ljudima koji idu na teren je na taj način 
riješen a ovakvom regulacijom rada došlo bi do racionalizacije i uštede onih poziva 
koji nisu potrebni. Mi to radimo čini mi se već 2 mjeseca pa dolazi do nekakvih 
problema tehničke prirode da nerazmjerno neke teretimo, to ćemo uskladiti i tu neće 
biti problema. Da li u tekstu Pravilnika treba nešto intervenirati? 
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Gordan Vrbanec: 
Moje pitanje odnosi se na predsjednika i zamjenika Gradskog vijeće, njih u ovom 
tekstu nema navedenih, dio zakonodavne vlasti. Da li se time ograničava time 
korištenje službenog telefona ili ne? 
 
Branko Šalamon: 
Ne. Izvolite dalje, ako nema onda donosim Odluku o donošenju Pravilnika o 
korištenju službenih mobilnih  telefona. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio Pravilnik o korištenju službenih 
mobilnih telefona. 
 
TOČKA 4. 
 
Branko Šalamon: 
Četvrta točka Dnevnog reda je upućivanje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
osnivanju Savjeta mladih Grada Čakovca Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. Radi se o tome da se novi ustroj Vijeće mora primijeniti i to smo morali 
tekstualno obraditi u pisanoj formi da bi to ostalo a tu Odluku mora donijeti Vijeće. Da 
li tu ima kakvih pitanja ili primjedaba?Ako nema onda donosim zaključak da se takva 
Odluka prihvaća i upućuje se Gradskom vijeću na donošenje. 
 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Savjeta 
mladih Grada Čakovca upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. 
 
TOČKA 5.  
 
Branko Šalamon: 
Peta točka Dnevnog reda je upućivanje prijedloga Suglasnosti na Aneks Ugovora o 
kreditu sklopljenog 05. listopada 2007. između HBOR Zagreb i Međimurskih voda 
d.o.o. Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. Radi se o tome da se u ovom 
momentu mijenjaju 2 kategorije: prva kategorija je da se smanjuje suma kredita na 45 
miliona i druga kategorija je da se produžava rok za korištenje tih sredstava jer zbog 
usporavanja brzine radova moraju se sredstva moći potegnuti pa takvu Odluku 
moramo donijeti, mislim da niti jedan od ova dva elementa nisu sporna u smislu da 
ne bi mogla biti prihvaćena, naročito onaj da nam se kredit koji se koristi može 
povećati. Ima li kakvih primjedbi ili pitanja? Ako ne onda upućujem Vijeću na 
usvajanje dane materijale vezane uz HABOR-ov kredit. 
 

Prijedlog Suglasnosti na Aneks Ugovora o kreditu br. PKL-03/07 
sklopljenog 05. listopada 2007. između HBOR Zagreb i Međimurskih voda d.o.o. 
Čakovec upućuje se Gradskom vijeću. 
 
TOČKA  6. 
 
Branko Šalamon: 
Šesta točka Dnevnog reda je došenje Zaključka o objavi Javnog poziva za 
predlaganje kandidata za dodjelu Zlatne plakete „Grb Grada Čakovca“. Kako do 



 5 

Dana grada 29. svibnja neće više biti puno sjednica Gradskog vijeća a Odluku o 
dodjeli o grba se donosi na Gradskom vijeću idemo u raspisivanje natječaja za 
prikupljanje kandidata da bi se onda za Vijeće to moglo u 3. mjesecu prihvatiti. 
Pozivam sve zainteresirane da se tome odazovu a ako neće ovo biti dovoljno onda 
na Internet stranicama Grada poziv će biti objavljen tako da svi mogu to evidentirati. 
Da li tu ima kakvih pitanja? Ako ne, onda donosim Odluku o upućivanju Javnog 
poziva za predlaganje kandidata za dodjelu Zlatne plakete „Grb Grada Čakovca“. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je uputio Javni poziv za predlaganje 
kandidata za dodjelu Zlatne plakete „Grb Grada Čakovca“ 
 
TOČKA 7.  
 
Branko Šalamon: 
Sedma točka Dnevnog reda je davanje Suglasnosti za prodaju kombi vozila marke 
Renault trafic 1.9 Dječjem vrtiću Čakovec, materijale ste također dobili u prilogu. Radi 
se o tome da oni prodaju staro vozilo a kupuju novo, iz prostog razloga što vozilo 
uvijek mora biti u ispravnom stanju, više u voznom stanju nego naglaskom o 
ispravnom. Ispravna moraju biti sva vozila. Zbog toga što one iz centralnog vrtića 
razvoze hranu u vrtiće i ne može se dogoditi da to ne funkcionira, da bi mogli ući u 
prodaju ili kupnju novoga moraju od nas dobiti Suglasnost. Pitanje da li tu ima kakvih 
primjedbi? Donosim Odluku da se daje Suglasnosti za prodaju kombi vozila marke 
Renault trafic 1.9 Dječjem vrtiću Čakovec.Tu kod ovoga moram reći još nešto, mi 
radimo analize, nije direktno vezano ali je dobro da se zna, radimo analize korisnosti 
služenja i gradskim voznim parkom a na tragu toga je ova Odluka koju sam danas 
donio da je bolje vozilo kraće koristiti i manje ga održavati nego da se vozilo koristi u 
nedogled a onda su ulaganja u njegove popravke i održavanje daleko veće od 
potrebe za kupnju vozila. Vi znate da smo se mi ove godine odlučili da nećemo kupiti 
i platiti nego da idemo na sistem leasinga, javni natječaj je u toku pa ćemo to raditi. 
Samo da naglasim taj elemenat, bolje da svake 3-4 godine mijenjamo nego da ga 
koristimo 6-7 ili 8 godina pa da ga moramo održavati i popravljati i sve ono ostalo koji 
su troškovi a koji se direktno ne vide međutim,iz analize koja je napravljena došli smo 
do toga da je bolje prodati vozilo i prestati ga koristiti i kupiti novo jer je to u globalu 
jeftinije. Time smo ispunili ono što smo morali vezano uz točku 7. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je dao Suglasnost Dječjem vrtiću Čakovec, 
za prodaju kombi vozila marke Renault trafic 1.9 DCI – registarskih oznaka ČK-
985-DI, putem javne dražbe 
 
TOČKA 8. 
 
Branko Šalamon: 
Osma točka Dnevnog reda je donošenje Zaključka o pomoći Grada Čakovca u 
implementaciji projekata Razvojne agencije Grada Čakovca ČakRA d.o.o. Čakovec. 
Sad smo otkrili zašto je gospođa Vresk tu. Radi se o slijedećem, ja ću samo uvodno 
reći pa ćemo vjerojatno malo diskutirati. Radi se tome da osnovni zadatak koji ima 
Gradska razvojna agencija je da šalje programe na usvajanje, da ih dobije i da ih 
onda provodi. Sad je došlo do toga da su određeni programi, mislim da 3 od 4 koliko 
je ČakRA provodila prošli. 4 od 6, 4 su prošla, međutim, ajde da uvjetno velimo da se 
Europa opametila. Prvo trebate program izfinancirati a onda prijavljujete dok platite 
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račune prijavljujete to fondovima i fondovi vam onda vraćaju novac. Sad se vraćamo 
na ono da li smo dobro planirali, ove godine smo očito pod pritiskom pojedinih ljudi 
rekli da to nećemo planirati, možda se neće ostvariti a sad se ostvarilo i sad moramo 
napraviti sljedeće, pripremiti rebalans Proračuna, u Proračunu osigurati sredstva, dati 
ih na korištenje ČakRA-i u provođenju programa nakon toga prijaviti da smo to 
napravili i dobiti novce natrag. Grad se pojavljuje kao transmisija mogućnosti protoka 
sredstava koje se dobivaju. Ako ne napravimo to postat ćemo neozbiljni, prvenstveno 
prema ČakRA-i koja je radila programe, drugo prema partnerima koji su s nama ušli 
u izradu projekata u dijelu pogranične ili prekogranične suradnje treće, ispasti ćemo 
neozbiljni prema fondovima, ako smo se natjecali ako smo dobili sredstva i sad ih ne 
povučemo drugačije će nas gledati u svim slijedećim javljanjima i četvrto, i ne manje 
važno, na temelju odnosa povučenih sredstava iz pretpristupnih fondova stvara se 
baza za osiguranje ili planiranje sredstava u narednim godinama i u godinama kada 
ćemo  ući u EU. Vodeći o svemu tome računa moramo u Proračun unijeti stavku da 
se to osigurava, osigurati sredstva da se to može izfinancirati i onda iskoristiti taj 
moment da možemo to koristiti. Sva sredstva ili svaka kuna ili euro koji dođe u našu 
zajednicu nas polako obogaćuje i samim novcem ulaganje i onim što će biti učinjeno. 
Dakle, planirati moramo i ono kad donosimo Proračun što nismo sto posto sigurni 
međutim, nažalost tu smo podlegli pritisku pa smo rekli da ne budemo planirali pa 
sad moramo intervenirati. Ako će biti potreba da prije nešto financijski riješimo onda 
ćemo to riješiti to iz pričuve, jer u pričuvi imamo nekakva sredstva pa ćemo ako dođe 
do potrebe da se financirati onda ćemo koristiti sredstva pričuve jer se ne može 
dogoditi da dođe u pitanje provođenje odobrenog projekta zato što mi nemamo nešto 
napisano u dokumentima. Cilj koji se postiže je daleko veći od mogućeg prigovora da 
smo nešto napravili a da to nije Vijeće donijelo, jer to se uvijek govori, vi ste nešto 
napravili a to je Vijeće moralo donijeti. Ja vjerujem da će Vijeće prihvatiti ovakvu 
argumentaciju i da će donijeti, odnosno izmijeniti Proračun u tom smjeru. Izvolite, ako 
netko želi tome dodati, ako ne onda donosimo Odluku o donošenju Zaključka da se 
ČakRA-i d.o.o. odobravaju sredstva za financiranje 4 odobrena projekta koje je 
ČakRA pripremila i aplicirala na natječaje ispred pristupnog programa EU, IPA-
program 2007.-2013. komponenta 2, natječaj prekogranična suradnja Slovenija 
Hrvatska projekt Mura-Drava bike i projekt Regionalni program turističkog proizvoda 
sa Mađarskom. Radi se o tome da bi neko možda postavio pitanje zašto se mi u 
projekte na Dravi i Muri javljamo iako Grad Čakovec u jednom jako malom dijelu 
graniči sa Murom međutim, ja smatram da projekte koje ćemo realizirati naprosto 
moramo provoditi jer i za građane Čakovca je to pozitivno kroz korištenje kroz ono 
što će se moći uložiti na području Grada Čakovca a osim toga Grad Čakovec i 
ČakRA su u mnogim elementima naprijed u odnosu na mogućnosti drugih jedinica 
lokalne samouprave. Izvolite, da li treba o tome nešto reći. Rekao sam da će te 
materijale u rebalansu ugraditi a do tada ćemo ih financirati u obimu koji će biti 
potreban iz pričuve. 
 
Damira Vresk: 
Dakle, prvi povrat se može očekivati otprilike nakon 9 mjeseci provedbe projekta, kad 
se ta sredstva vrate u principu se onda ta ista mogu koristiti za nove aktivnosti. 3 
projekta traju 12 mjeseci, znači vrlo kratko a Mura-Drava bike traje 2 godine. Nakon 6 
mjeseci ide prvo izvješće, nakon kontrole tog izvješća negdje nakon 9 mjeseci se 
može očekivati povrat onoga što je utrošeno, ta ista sredstva onda se dalje koriste u 
slijedećem provedbenom razdoblju dakle, taj isti novac će se dalje okretati. 
 



 7 

Branko Šalamon: 
Dobro, još jedna informacija koja nije vezana direktno uz to. U nekoliko razgovora 
koje sam imao sa županom o različitim temama zajednički smo stali na stajalište da 
se, problem financiranja na ovakav način će biti problem svih jedinica lokalne 
samouprave u RH, a sa županom razgovaramo i tražimo rješenje da se ili, ne sada 
samo za Čakovec, Čakovec će u ovom momentu moći izvršiti ali neki veći projekti i 
veće angažiranje sredstava ne možemo iz vlastitih izvora izfinancirati ili nećemo moći 
i razgovaramo da ili preko HABOR-a ili države se napravi nekakav fond iz kojeg 
ćemo moći onda bez velikih troškova povlačiti sredstva, ulagati u te programe i onda 
u taj fond vraćati, naprosto zbog toga što i ova godina i situacija koja je u Hrvatskoj 
inače sa fiskalnim kapacitetima nećemo moći to iz Proračuna ovako raditi. To je 
jedno područje o kojem je u svakom slučaju pozitivno razmišlja i Županija i Grad a 
dolazak premijerke koju očekujemo na otvorenju 2 objektu u Čakovcu, Centara za 
socijalnu skrb i Romskog centra, ćemo razgovarati sa premijerkom o tome i evo sutra 
dolazi izabrani ali ne inaugurirani predsjednik pa ćemo i s njim o tome razgovarati da 
dobijemo za takve ideje podršku. Izvolite, da li treba još nešto o tome dodati? 
Gospodin Vrbanec. 
 
Gordan Vrbanec: 
S obzirom da je više puta na Gradskom vijeću bilo raspravljano o ČakRA-i i neki 
vijećnici su iskazali sumnju u kvalitetu rada ČakRA-e mislim da treba naglasiti da je 
ovo pozitivan pomak i dobivanje 4 programa u ovom pretpristupnom ciklusu je u 
svakom slučaju za pohvaliti i mislim da tu Grad Čakovec mora biti podrška ČakRA-i. 
 
Damira Vresk: 
Ja se zahvaljujem na ovoj podršci i to zapravo mislim da nama osobno i dakle, kao 
agenciji i svim djelatnicima koji su radili na ovim projektima, ovo su naši prvi projekti. 
Naša škola i u pisanju i u provođenju a to je onaj temelj za ulazak u EU jer tad nam 
predstoje neki veći fondovi i financijski izdašniji i složeniji projekti koji će iziskivati i 
više ljudi i ovo je jedno iskustvo koje moramo steći i projekti će nam apsolutno 
pridonjeti. 
 
Branko Šalamon: 
Mi smo, ovo što je potaknuto javljanjem gospodina Vrbanca ali i sa šaptanjem 
gospođe Kemeter, ova pohvala nije zato jer je direktorica ČakRA-e ženskoga roda 
nego naprosto zbog rezultata koje postiže. Činjenica je također da smo mi svaki puta 
kada smo prihvaćali i raspravljali o izvješćima o radu ČakRA-e imali dva oprečna ili 
suprotstavljena stava, jedni koji su hvalili i tvrdili da je uloga ČakRA-e u momentu 
formiranja ispunjena i drugi koji su se žalili da se ne vide efekti. Nemoguće je vidjeti 
efekte samo u tome koliko para dolazi nego se vide efekti u rezultatima koji se 
postižu prema sugrađanima ili drugima koji koriste usluge ČakRA-e. To nije sistem 
profitne firme koja mora postizati velike rezultate, to je sistem firme koja mora biti na 
usluzi i Gradu i gradskim ustanovama i poduzećima ali i građanima i firmama na 
području Grada i šire jer se one ipak moraju jednim velikim dijelom svoga proračuna 
moraju snalaziti na tržištu, mislim da su zaista svi zaposlenici ČakRA-e i suradnici i 
oni koji rade na programima zaista pokazali kako se u relativno maloj ekipi može 
dobro raditi i postizati dobra rezultate. Ako još netko ima nešto za dodati, ako ne 
onda predloženi Zaključak u 3 točke donosim. 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
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Razvojnoj agenciji Grada Čakovca ČaKra d.o.o. Čakovec odobravaju se 

sredstva za financiranje 4 dobivena projekta koje je Razvojna agencija Grada 
Čakovca – Čakra d.o.o. (dalje: Agencija) pripremala i aplicirala na natječaje iz 
pretpristupnog programa Europske unije: IPA Program (2007-2013), 
Komponenta II: natječaj Prekogranična suradnja Slovenija-Hrvatska – projekt 
„Mura-Drava.Bike“ (od 24. 06. 2008. do 20. 10. 2008.), projekti: „Regionalni plan 
turističkog proizvoda“, „KaČa“ i „Credu“ i natječaj Prekogranična suradnja 
Mađarska-Hrvatska (26. 03. 2009. do 24. 06. 2009.). 

Sredstva iz prethodnog članka ovog Zaključka osigurati će se Odlukom o 
izmjenama i dopunama Proračuna Grada Čakovca za 2010. te se smatraju 
posudbom, u cilju premoštenja do povrata sredstava od strane Europske unije.  
 
TOČKA 9. 
 
Branko Šalamon: 
Deveta točka Dnevnog reda je donošenje Odluke o imenovanju odgovorne osobe za 
provedbu projekta Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama 
Republike Hrvatske. Mi predlažemo da bi Damir Šoltić bio imenovan, da evo Dragica 
me stalno podsjeća koliko stvari radimo a da se ne vidi ili da ljudi na to ne obraćaju 
pažnju, ako gledate tekst zaključka onda titula gospodina Šoltića istaknuta je prema 
odredbama bolonje tako da se malo stvari, ne moderniziraju nego dovode u tehniku 
kako je sad to i kakve titule i nazive ljudi imaju evo i tu smo preteča jer sigurno nitko 
do sada u Međimurju a ni u Hrvatskoj nije uspio realizirati. To su sve oni sitni 
elementi koji stvaraju mozaik kvalitetnog rada Uprave Grada, otvaram raspravu 
odnosno da li treba nešto dodati. Dakle, slažemo se sa osobom, pohvaljujemo 
Dragicu i sve one koji rade na tome da su osigurali usuglašavanje sa bolonjskim 
procesima i ako nema primjedbi onda usvajam takav Zaključak. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Damir Šoltić, bacc. ing. aedif., voditelj Odsjeka za gradnju objekata 
komunalne infrastrukture u Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo 
imenuje se odgovornom osobom za provedbu projekta Sustavno gospodarenje 
energijom u gradovima i županijama Republike Hrvatske (energetska 
učinkovitost u javnim zgradama). 
 
TOČKA 10. 
 
Branko Šalamon: 
Deseta točka Dnevnog reda je donošenje Zaključka o oslobođenju plaćanja 
komunalnog doprinosa – Breslauer Želimira. Radi se o tome da je gospodin 
Breslauer izgradio sportski objekat koji koriste i građani Čakovca po povoljnijim 
uvjetima,kako mi u Odluci o komunalnim doprinosima imamo kategoriju i mogućnost 
da ga se za taj dio koji se koristi u korist sporta oslobodi od komunalnog doprinosa, 
mi ovim činom to izvršavamo. Otvaram raspravu i da li je tu potrebno nešto 
intervenirati ako nije onda usvajam Zaključak o oslobođenju plaćanja komunalnog 
doprinosa – Breslauer Želimira u njegovoj investiciji u sportski objekat. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
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Želimir Breslauer, iz Čakovca, Gundulićeva 33, oslobađa se plaćanja 

komunalnog doprinosa  u postotku od 45% ukupnog iznosa za gradnju tenis 
igrališta u Mihovljanu. 
 
TOČKA 11. 
 
Branko Šalmon: 
Jedanaesta točka Dnevnog reda je donošenje Zaključka o oslobođenju od plaćanja 
naknade za priključenje na kanalizacijsku mrežu u Novom Selu Rok. Radi se o 
Društvenom domu i Vatrogasnom spremištu i Stara željeznička stanica. Svi ti objekti 
su u funkciji mještana i do sada je uvijek bila praksa da se za te objekte ne naplaćuje 
odnosno da se oslobađa doprinosa za priključenje naprosto zbog toga što je to 
prelijevanje iz jednog džepa u drugi pa na ovaj način ih se može priključiti a da ne 
moraju platiti jer bi to u svakom slučaju mi dati platiti pa bi onda 5% posto od prometa 
dali Međimurskim vodama a ovako im ne damo. Ima li tu kakvih pitanja? Ako nema 
onda donosim Zaključak da se ta 4 objekta priključe na kanalizaciju i da se oslobode 
obveze plaćanja naknade. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Mjesni odbor Novo Selo Rok oslobađa se plaćanja naknade za 

priključenje na kanalizacijsku mrežu sljedećih objekata u Novom Selu Rok: 
1) Društveni dom  
2) Vatrogasno spremište  
3) Športski dom  
4) Stare željezničke stanice. 
 
TOČKA 12. 
 
Branko Šalamon: 
Dvanaesta točka Dnevnog reda je upućivanje Odluke o izmjenama i dopunama 
Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Gradskom vijeću Grada Čakovca 
na donošenje. Radi se o tome da dodajemo jednoga člana i to gospodina Biševca u 
taj stožer, naprosto zbog toga da Grad Čakovec ima svoga predstavnika u stožeru i 
da možemo reagirati na neželjene prirodne katastrofe i situacije. Ima pitanja?  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Stožera zaštite 

i spašavanja Grada Čakovca upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. 
 
TOČKA 13. 
 
Branko Šalamon: 
Trinaesta točka Dnevnog reda je donošenje Zaključka u svezi korištenja javne 
površine za postavu kioska u Vukovarskoj i Ulici Ivana pl. Zajca. Vi znate da mi za 
korištenje javnih , zelenih i ostalih površina naplaćujemo naknadu. Kiosk kod 
projektnog biroa na putu iz parka prema srednjim šk
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gdje su bile novine. Dosadašnji korisnik je otkazao korištenje zelene površine, pošto 
je kiosk našao tamo svoje mjesto i ulogu a dosadašnji korisnik je otkazao uslugu, ne 
naplaćujemo pa zbog toga moramo donijeti Odluku da se raspiše natječaj za 
korištenje i kioska sadržaja koji su predloženi u ovoj Odluci. Drugo, mi u Ulici Ivana 
pl. Zajca, kod Graditeljske škole imamo 3 kioska, jedan je za peciva i langoše, jedan 
je bio za široku potrošnju i jedan novinski. Langoši su ostali, prehrambeni dućan je 
promijenio vlasnika a kiosk sa novinama i duhanskim prerađevinama je prestao 
funkcionirati, odnosno dosadašnji korisnik nije zainteresiran dalje nastaviti rad. Da bi 
se kiosk mogao staviti u funkciju također moramo raspisati natječaj sa tamo 
planiranim sadržajima i to je predmet ovog Zaključka. Ima li pitanja? 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Poduzeću „Junior“ d.o.o. iz Čakovca dodjeljuje se lokacija za trgovinu u 
Ulici Ivana pl. Zajca 29, u Čakovcu (pored GOC-a), uz uvjet preuzimanja svih 
obveza koje proizlaze iz Odluka Gradskog vijeća Grada Čakovca. 
 Za lokaciju za prodaju tiskovina u Ulici Ivana pl. Zajca 29., u Čakovcu, 
raspisati će se natječaj za iskazivanje interesa.  

Lokacija namijenjena za prodaju tiskovina u Vukovarskoj ulici u 
Čakovcu, prenamjenjuje se u lokaciju prodaje pekarskih proizvoda, za koju će 
se raspisati javno nadmetanje. 
 
TOČKA 14. a) 
 
Branko Šalamon: 
Četrnaesta točka Dnevnog reda je donošenje Zaključaka iz imovinsko-pravnih 
odnosa pa imamo ovako: Strossmayerova 9, Udruga antifašistički boraca 
Međimurske županije i Domovinskog rata, zajedno koriste prostor i sa njima se 
sklapa ugovor odnosno nastavljamo ugovor. Tu donosim Zaključak da se nastavlja 
ugovor. Imamo drugo, Komisija za primopredaju stanova Mirko Jurišić, Tatjana 
Bogdan, Zdravko Janušić i Mikec Kristinka. Radi se o tome da neke stanove imamo 
ali obnavljamo Komisiju da može raditi jer smo pred izdavanjem ugovora odnosno 
sklapanje ugovora sa nekoliko korisnika za stanove koje smo do sada završili ili su 
pred završetkom a neke stanovi će nam biti vraćeni pa će biti stavljeni u promet. Radi 
se o uređenju parkirališta u Kozarčevoj ulici da to učini firma Ronis d.o.o. iz Čakovca. 
Uvjeti će biti regulirani ugovorom. Sljedeći Zaključak je da se produžava trajanje 
ugovora zakupca za ulicu Ante Starčevića 1, radi se o Društvu distrofičara i donosim 
takav Zaključak. Zaključak o sklapanju 9 ugovora za zakup u Strossmayerovoj 9 za 
stranke koje koriste za političke stranke. 9 zakupaca. Dosadašnjim korisnicima na 
Sajmištu 1 daje se u zakup po dosadašnjim uvjetima, odnosno bez naknade. Imamo 
sada ovu dopunu materijala a ta ne. Radi se o tome da je pekari Cvek koja koristi 
prostor, lokal tu u Kralja Tomislava 14 istekao mandat odnosno ugovor, natječaj smo 
objavili i javio se gospodin Cvek, najbolje uvjete je pokazao i s njime produžavamo 
ugovore po ponuđenoj cijeni za korištenje. Radi se o tome, nekad smo to zvali Astra, 
sad to koristi Diokom novi d.o.o. i tražimo da isprazni prostor da bi ga mogli dalje 
izdati a da li će se ponovno javiti ili ne, ne podmiruju obveze prema nama po pitanju 
zakupa. Time smo iscrpili i tu temu, društvene djelatnosti su slijedeće. 
 
I. Davanje zemljišta na privremeno korištenje poljoprivrednog zemljišta radi 
zaštite od onečišćenja 
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Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 

 
Dosadašnjim korisnicima daje se neposrednom dodjelom i bez naknade 

na privremeno korištenje od 1 (jedne) godine, zemljište upisano u zk.ul.br.1060, 
k.o. Gornji Pustakovec, čest.br.74/5/1, oranica od 1077 čhv, (ident. s kčbr. 457, 
k.o. iste, površine 3.873 m2 ) zemljište upisano u zk.ul.br.505, k.o. Gornji 
Pustakovec, čest.br.74/8/1, oranica od 767 čhv, čest.br.74/9/1, oranica od 944 
čhv, (obje identične s kčbr. 456/1, k.o. iste, površine 6156 m2). 

Korištenje zemljišta može se produžiti na jednu godinu ili duže, do 
trenutka privođenja zemljišta namjeni prema prostornim planovima Grada 
Čakovca. 

Korisnici se obvezuju o svom trošku zemljište održavati čisto i uredno, 
bez korova i drugog onečišćenja te redovito kositi ambrozije.  

Korisnici su dužni prilikom korištenja kemijskih zaštitnih sredstava 
(pesticida i sl.) postupati na propisani način radi zaštite sigurnosti i zdravlja 
ljudi, životinja i imovine. Dužni su postupati savjesno i obzirno, na način da se 
ne ugrožava niti vrši štetni utjecaj na okolna dobra i površine (kuće, 
gospodarske zgrade, ljude i životinje, voćke, druge usjeve i dr.). 

Korisnici se obvezuju da za vjetrovitog vremena neće koristiti kemijska 
zaštitna sredstva. 

Korisnici odgovaraju za štetu u punom iznosu direktno, svim vlasnicima 
i/ili korisnicima poljoprivrednog zemljišta i/ili građevinskih parcela i građevina 
koje se nalaze u susjedstvu ili području utjecaja imisija koje dolaze sa 
poljoprivrednog zemljišta koje on koristi, a koju štetu su izazvali prekomjernom 
upotrebom zaštitnih kemijskih ili drugih sredstava ili za štetu koju su 
uzrokovali na bilo koji drugi način. 

Korisnici se obvezuju da ostave i održavaju minimalni zaštitni pojas 
dovoljne širine mjereno od međa okolnih posjeda i fronte obrađenog 
poljoprivrednog zemljišta. 

Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Čakovca na sklapanje ugovora o 
privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta radi zaštite od onečišćenja 
pod uvjetima navedenim u ovom Zaključku. 
 
 
II. Zahtjev za uređenje prostora – Diokom Novi d.o.o. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Temeljem Zaključka Gradskog poglavarstva Grada Čakovca od 22. 
prosinca 2004., trgovačko društvo MTČ Tvornica trikotaže d.d. Štrigova, koju 
zastupa direktor Mesarić Miljenko dipl.oec, s ponuđenom mjesečnom 
zakupninom od  1.195,-EUR, odabrano je kao najpovoljniji ponuđač na javnom 
natječaju za prikupljanje ponuda davanja u zakup poslovnog prostora u 
Čakovcu, K. Tomislava 3, 46,40 m2, objavljenom u Međimurskim novinama 10. 
studenog 2004., ispravak 17. studenog 2004., a zaključen 25. studenog 2004.
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Ugovor o zakupu poslovnog prostora za predmetni poslovni prostor od 
18. kolovoza 1999. sklopljen na određeno vrijeme između Grada Čakovca i 
Diokoma Novi prestao je 18. kolovoza 2004., o čemu je podnositelj zahtjeva 
pravodobno i uredno obaviješten i istovremeno pozvan na ispražnjenje i 
predaju poslovnog prostora slobodnog od osoba i stvari Gradu Čakovcu.  

Prema isteklom Ugovoru mjesečna zakupnina je iznosila 742,-DEM, a 
Diokom Novi d.o.o. i dalje redovno plaća 2.775,81 kn mjesčno. 

Povodom prigovora podnositelja zahtjeva na odabir najpovoljnije 
ponude i na poziv na ispražnjenje i predaju poslovnog prostora Gradsko 
poglavarstvo Grada Čakovca na svojoj 5. sjednici održanoj dana 17. veljače 
2005. donijelo je Zaključak kojim se odbijaju kao neosnovani prigovori Diokom 
Novi d.o.o., te ukoliko isti ne isprazni poslovni prostor u roku od 15 dana od 
primitka poziva na ispražnjenje i predaju, pokreće se prisilni ovršni postupak 
ispražnjenja i predaje predmetnog poslovnog prostora. Gradsko poglavarstvo 
je istovremeno pozvalo  Diokom Novi d.o.o. da u roku od 15 dana od primitka 
ove Obavijesti i Poziva isprazni i preda Gradu Čakovcu poslovni prostor od 
46,40 m2, u ulici K. Tomislava 3 u Čakovcu, slobodne od osoba i stvari. O 
primopredaji i stanju poslovnog prostora bi se sastavio zapisnik, a Diokom 
Novi d.o.o. je bio dužan plaćati zakupninu i sve režijske troškove do trenutka 
primopredaje poslovnog prostora - dopis od 22. veljače 2005. 

Na ovaj poziv podnositelj zahtjeva se oglušio zbog čega se pred 
Općinskim sudom u Čakovcu pokrenuo i vodi ovršni postupak, poslovni broj: 
XII Ovr-616/05, koji se zbog uložene žalbe, suštinski neosnovane, odugovlači. 

Kako je stari Ugovor o zakupu poslovnog prostora od 18. kolovoza 1999. 
prestao, a za sklapanje novog nisu bile ispunjene pravne pretpostavke pa nije 
ni sklopljen, Grad Čakovec nema pravne osnove dati Suglasnost za uređenje 
poslovnog prostora jer se prostor koristi bespravno te  poziva  podnositelja 
zahtjeva na mirnu predaju poslovnog prostora i na mirno okončanje ovršnog 
postupka, poslovni broj: XII Ovr-616/05, odnosno poziva Diokom Novi d.o.o., 
21220 Trogir, Plano bb (ex Pliva), da u roku od 30 dana od primitka ovog 
Zaključka i Poziva isprazni i preda Gradu Čakovcu cijeli poslovni prostor u ulici 
Kralja Tomislava 3, u Čakovcu, slobodne od osoba i stvari. 
 O primopredaji i stanju poslovnog prostora sastavit će se zapisnik. 
 Diokom Novi d.o.o. je dužan plaćati zakupninu i sve režijske troškove do 
trenutka primopredaje poslovnog prostora. 
 
III. Istek 9 ugovora o zakupu za poslovne prostore na adresi Strossmayerova 9, 
Čakovec 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Odobrava se sklapanje devet Ugovora o zakupu sa dosadašnjim 
zakupcima na adresi  Strossmayerova 9, Čakovec, pod istim uvjetima koji su 
važili za dosadašnje ugovore: 
 1. Hrvatskom strankom umirovljenika za poslovni prostor površine 13,75 
m2, sa mjesečnom zakupninom u iznosu od 35,16 EUR-a, 
 2. Hrvatskom seljačkom strankom za poslovni prostor površine 13,36, 
m2, sa mjesečnom zakupninom u iznosu od 34,15 EUR-a, 
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 3. Udrugom Hrvatskih veterana Domovinskog rata Međimurske županije 
za poslovni prostor površine za poslovni prostor površine 13,50 m2, sa 
mjesečnom zakupninom u iznosu od 34,51 EUR- a, 
 4. Hrvatskom narodnom strankom za poslovni prostor površine 23,31 m2 
sa mjesečnom zakupninom u iznosu od 108,04 EUR-a,  
 5. Hrvatsko socijalno liberalnom strankom za poslovni prostor površine 
26,99 m2 sa mjesečnom zakupninom u iznosu od 69,00 EUR-a, 
 6. Hrvatskom demokratskom seljačkom strankom za poslovni prostor 
površine 10,22 m2 sa mjesečnom zakupninom u iznosu od 26,12 EUR-a, 
 7. Hrvatskom strankom prava za poslovni prostor površine 14,43 m2 sa 
mjesečnom zakupninom u iznosu od 36,90 EUR-a, 
 8. Socijaldemokratskom partijom Hrvatske za poslovni prostor površine 
61,22 m2 sa mjesečnom zakupninom u iznosu od 156,51 EUR-a, 
 9. Županijskim državnim odvjetništvom za poslovni prostor površine 
124,68 m2 sa mjesečnom zakupninom u iznosu od 484,54 EUR-a, 

i davanje poslovnih prostora u zakup neposredno zatečenim zakupcima. 
IV. Ugovora o zakupu za poslovni prostor na adresi Ulica dr. Ante Starčevića 1 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Odobrava se sklapanje/produžavanje Ugovora o zakupu za poslovni 

prostor na adresi Ulica dr. Ante Starčevića 1, u Čakovcu, površine 93 m2, sa 
Društvom distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih 
invalida pod istim uvjetima koji su važili za dosadašnji ugovor o zakupu sa 
mjesečnom zakupninom u iznosu od 143,00 EUR-a (u protuvrijednosti kuna 
prema srednjem tečaju HNB-a na dan izdavanja računa) i davanje poslovnog 
prostora u zakup neposredno zatečenom zakupniku. 
 
V. Ronis d.o.o. Čakovec 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Radovi za uređenje parkirališnog prostora u ulici Josipa Kozarca, u 
Čakovcu, izvest će se prema izdanoj Građevinskoj dozvoli KLASE UPI-361-
03/06-01/455 od 4. lipnja 2007.za uređenje ulice Josipa Kozarca, u Čakovcu, u 
potpunosti o trošku tvrtke „Ronis“ d.o.o. iz Čakovca. 

Sukladno točci I. ovog Zaključka ovlašćuje se gradonačelnik Grada 
Čakovca na sklapanje Ugovora o privremenom osnivanju prava stvarne 
služnosti na dijelu čestice u k.o. Čakovec i pravo građenja parkirališta sa Ronis 
d.o.o. Čakovec te Plinotehnikom d.o.o. Čakovec. 
 
VI. Osnivanje Komisije za primopredaju stanova u vlasništvu Grada Čakovca 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Osniva se Komisija za primopredaju stanova u vlasništvu Grada Čakovca 
(u daljnjem tekstu: Komisija) u sastavu: 

1. Mirko Jurišić, mag iur., predsjednik  
2. Tatjana Bogdan, mag.iur., zamjenik predsjednika,  
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3. Zdravko Janušić 
4. Kristinka  Mikec 
Komisija iz prethodnog članka ovog Zaključka, obvezna je postupati u 

skladu s Odlukom o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Čakovca (Sl. 
gl. Grada Čakovca 3/97) i odlukama Povjerenstva za davanje u najam stanova u 
vlasništvu Grada Čakovca.    
 
VII. Istek Ugovora o zakupu poslovnog prostora na adresi Strossmayerova 9 u 
Čakovcu 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Odobrava se sklapanje novog Ugovora o zakupu sa dosadašnjim 

zakupcima na adresi Strossmayerova 9, Čakovec, Udrugom Antifašističkih 
boraca Međimurske županije koju zastupa predsjednik Franjo Repine i sa 
Udrugom dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Međimurske županije, za 
poslovni prostor površine 17,72 m2, koji zajedno koriste, pod istim uvjetima 
koji su važili za dosadašnji ugovor i davanje poslovnog prostora u zakup 
neposredno zatečenim zakupcima. 
 
VIII. Otvaranje i odabir najpovoljnije ponude za davanje u zakup poslovnog 
prostora u Čakovcu, Kralja Tomislava 14 i u Savskoj Vesi, Ulica Bratstva i 
jedinstva bb 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prihvaća se ponuda Pekare Cvek d.o.o. Donji Kraljevec, Kolodvorska 19, 
koja ispunjava sve uvjete iz javnog natječaja, s najvišom ponuđenom 
mjesečnom zakupninom u iznosu od 22.000,00 kn (u protuvrijednosti EUR-a 
prema srednjem tečaju HNB na dan otvaranja ponuda 1Eur = 7,318586, pa 
22.000,00 iznosi 3.000,00 EUR-a) za poslovni prostor Kralja Tomislava 14, 
Čakovec. 

Odobrava se sklapanje Ugovora o zakupu poslovnog prostora s Pekarom 
Cvek d.o.o. Donji Kraljevec. 

Ovlašćuje se gradonačelnik na sklapanje Ugovora o zakupu poslovnog 
prostora K. Tomislava 14 u Čakovcu, sa Pekarom Cvek d.o.o. 

Odbija se ponuda – pismo namjere PD Metal d.o.o., Pušćine, LJ. Gaja 11, 
Nedelišće, zbog neispunjavanja traženih uvjeta iz natječaja.  

Poziva se PD Metal d.o.o pod prijetnjom ovrhe, da plati sve dugove 
Gradu Čakovcu, po osnovi zakupnine iznos od 10.954,78 kn i ostala eventualna 
dugovanja Gradu i NK Bratstvo Savska Ves režijske troškove za objekat te da 
oslobodi poslovni prostor od osoba i stvari, iseli se i vrati ključeve 
zakupodavcu i NK Bratstvo Savska Ves najkasnije u roku od 8 (osam) dana od 
primitka pisanog poziva.  
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TOČKA 14 b) 
 
Branko Šalamon: 
Studentu Benjaminu Korenu dodjeljujemo stipendiju za 2009/2010 i studenticama 
preddiplomskih studija Simona Božić i Nina Gosarić pravo na dodjelu ukupnu 
stipendiju. Znači donosim Zaključak. Ne odobrava se pomoć za sufinanciranje 
pomoćnika u nastavi za učenika 4. razreda OŠ Leonu Hermanu zato što je s 
područja Pribislavca, uputili smo ga da se obrati Općini Pribislavec ili Županiji. 
Gospodin Biševac, izvolite. 
 
Veselin Biševac: 
Samo jedno dodatno objašnjenje o čemu se radi. Mi imamo dodjelu stipendija po 2 
kriterija, jedan je uspjeh a drugi kriterij je socijalni status. Ova 3 studenta iz prvog 
zaključka objašnjavaju da nisu dovoljno pomno pročitali kompletan natječaj, inače 
imaju solidne prosjeke i da su se javili prema uspjehu dobili bi stipendiju. Na neki 
način dolazimo u susret s našim studentima koji se upisuju na fakultete u bližnjoj ili 
daljnjoj okolici predlažemo da im se odobri dobivene stipendije ali da to bude nakon 
Odluke a ne retroaktivno nego od trenutka donošenja e sad kako će to izaći u 
Službenom glasilu, od 1.3. imati će pravo na dodjelu stipendija i sa svima bi se takav 
ugovor potpisao. Ovo dvoje studenata za koje se predlaže da se podnese zamolba to 
su studenti koji nastavljaju školovanje na diplomskom studiju nakon završenog 
preddiplomskog studija. Tu smo se dosta dvoumili na koji način ćemo to rješavati i to 
je ostalo još uvijek ne definirano u potpunosti bez obzira na prijedlog. Kada smo 
razgovarali o Odluci o dodjeli stipendija da je to jedna od posljedica uvođenja bolonje 
jer neki fakulteti omogućavaju direktno upis prema broju ETSC bodova u diplomski 
studij a da ne moraju završiti preddiplomski studij i kako se to mijenja iz godine u 
godinu sigurno će biti takvih specifičnosti i dalje. I jedna i druga studentica u svojoj 
zamolbi obrazlažu da su mislili ako nemaju izlaza nakon preddiplomskog studija nego  
automatski upis u diplomski studij ako stječu uvjete da im se automatski produljuje i 
dodjela stipendija. Nisu pročitale ugovor kako su trebali, u ugovoru točno piše do 
kojeg datuma se stipendija daje i tamo piše do završetka studija a najdulje do 2. 
mjeseca 2010. godine. S obzirom da će vjerojatno kad promijenimo Odluku o 
stipendiranju a rekli smo da ćemo napraviti tijekom ovog polugodišta do novog 
natječaja ćemo vjerojatno jedan dio takvih specifičnosti uzeti u obzir ali vjerojatno ne 
sve jer i fakulteti mijenjaju svoj sustav školovanja iz godine u godinu pa se na kraju 
izgleda vraća sistem integriranog studiranja, znači sve manje i manje će biti 
prvostupnika jer tržište rada nije prepoznalo nego će se dalje produljivati na 
integrirani studij znači 4 ili 5 godina. Sa jednim od roditelja se razgovaralo, činjenica 
je da je to jedna vrsta specifičnosti. Prijedlog je da se ne odobri nego da se jave na 
natječaj za diplomski studij kod slijedećeg natječaja za stipendije. Međutim, bez 
obzira na taj Zaključak ja bih htio da malo o tome. Na koji način ćemo rješavati ako 
se pojavi još takvih zamolbi jer uvijek postoji mogućnost da će se javiti još studenata 
da nisu dovoljno bili upoznati ili da su mislili da produljenje ugovora o stipendiranju 
nastaviti. Htio bih da malo i što je kraće moguće vidimo što i ostali misle o tome, 
način rješavanje takvog problema jer ne bi htjeli niti mi koji se bavimo stipendijama 
bilo koga oštetiti građana pa čak i ako priznaju da su krivi i da nisu pomno pročitali 
sve točke ugovora koji je potpisan prilikom početka dobivanja stipendije. Napominjem 
da ove 2 studentice imaju dobar prosjek i da ne moraju vraćati stipendiju prema 
ugovoru o stipendiranju. 
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I. Molba za sufinanciranje osobnog pomoćnika učeniku Leonu Hermanu 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Ne odobrava se pomoć za sufinanciranje pomoćnika u nastavi učeniku 4. 
razreda Osnovne škole, Leonu Hermanu, iz Pribislavca. 
 Predlaže se roditeljima Leona Hermana zapošljavanje i sufinanciranje 
osobnog pomoćnika u nastavi zatraže od Međimurske županije. 
 
II. Zamolbe studenata 
 

Nakon rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Studentima preddiplomskih studija Benjaminu Korenu, Jeleni Novak i 
Taniti Kutnjak odobrava se dodjela stipendija za 2009/2010. od 1. ožujka 2010.  
 Studenti diplomskih studija, Simona Božić i Nina Gosarić, pravo na 
dodjelu stipendije mogu ostvariti sukladno natječaju za dodjelu stipendije za 
diplomski studij za akademsku 2010/2011.  
 
TOČKA 15. 
 
Branko Šalamon: 
Hvala. Da li imamo još kakvih pitanja? Kako je komunalni naknada i naplata te 
naknade živi organizam i treba je samo pratiti. Kako smo mi izdali rješenja za 
komunalnu naknadu za ovu godinu za gospodarstvenike za korištenje poslovnih 
prostora primijetili smo, a pojedini gospodarstvenici su intervenirali, zadužujem 
službe Grada da se za slijedeći Kolegij pripremi kao priprema za Gradsko vijeće 
izmjena i dopuna Odluke o komunalnoj naknadi i to tako da se za proizvodne 
prostore, obrtnike uslugaše, firme koje zapošljavaju veći broj ljudi napravi prijedlog 
smanjenja komunalne naknade na iznos veći od 50 % onoga što im je dignuto, dakle 
mi smo imali recimo jedan, sad je po obračunu 1,51. Sada treba biti ako imate 2 onda 
treba biti 1.5 za 50% samo dizati cijenu odnosno visinu naknade što se uklapa u 
naše razmišljanje o pomoći gospodarstvu, što se uklapa u naše nastojanje da se 
zadrži što više radnih mjesta i što je u trendu onoga što smo razgovarali i donosili 
zaključke vezane uz spomeničku rentu. Neće se raditi prijedlog odnosno neće se 
osloboditi plaćanje komunalne naknade, financijske ustanove, igraonice na sreću i 
točionice alkoholnih pića. To se također uklapa u nastojanje Grada da stimuliramo 
proizvodnju, veliko zapošljavanje i aktivnosti u sferi alkohol nije cool, zdravi grad i sve 
ono gdje se gradski interesi poklapaju sa takvom izmijenjenom Odlukom. Ja bi molio 
da to uđe kao Zaključak o zadatku za slijedeći Kolegij i po prilici u ovakvom tekstu: 
Za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća pripremit će se Odluka o izmjenama i 
dopunama Odluke o komunalnoj naknadi kojom će se detaljno razraditi: A)koeficijenti 
namjene za poslovne prostore koji služe za ostvarivanje djelatnosti naročito onima 
koji se prema važećoj odluci o komunalnoj naknadi u odnosu na prijašnju iznos 
komunalne naknade poveća za cca. 100 % posebno se pri tome misli na obrtnike 
B)koeficijent namjene za poslovne prostore koji služe za proizvodnju, proizvodne 
djelatnosti pri tome se ne misli na upravne zgrade pojedinih proizvodnih djelatnosti. 
Misli da je Odluka odnosno stav zaključka dovoljno jasan da bi se to moglo pripremiti 
za slijedeći Kolegij kako bi moglo se to na Vijeću u 3. mjesecu usvojiti. Ako nema 
više potrebe za raspravom onda u 9 sati i 59 minuta završavam sjednicu Kolegija. 
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Gradonačelnik Grada Čakovca je zadužio stručne službe Grada Čakovca da 
pripreme izmjene i dopune Odluke o komunalnoj naknadi Grada Čakovca te je donio 
sljedeći Zaključak: 
 

Za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća pripremit će se Odluka o 
izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi kojom će se detaljnije 
razraditi: 

a) koeficijenti namjene za poslovne prostore koji služe za ostale 
djelatnosti, naročito za one kojima se prema važećoj Odluci o komunalnoj 
naknadi u odnosu na prijašnju, iznos komunalne naknade povećao za cca 
100% (posebno se pritom misli na obrtnike) 

b) koeficijenti namjene za poslovne prostore koji služe za proizvodne 
djelatnosti (pritom se ne misli na upravne zgrade pojedinih proizvodnih 
djelatnosti) 
 
Gradonačelnik zaključuje stručni kolegij u 9.57 sati. 
 
 
 
KLASA: 021-05/10-01/23 
URBROJ: 2109/2-01-10-02 
Čakovec, 09. veljače 2010. 
 
 
 
              PROČELNIK                 GRADONAČELNIK 
mr.sc. prava Dragica Kemeter                   Branko Šalamon 
 
 


